

Модные бурные ночи

Смена. - с. 776. - 1995. - 15 июля. - с. 5.

НИ ОДИН хит-парад нынче не обходится без видеоклипов, снятых

студией "Арт Пикчерз Петербург" режис-

сера Сергея Кальварского. Этим летом звездную обойму пополнил клип "О, женщины, которых мы любили" Михаила Шуфутинского. Питерские "Пикчерзы" при поддержке суперфирмы "Арс" оккупировали престижные телеканалы, производя "Утреннюю почту" (дважды в месяц с ведущим Евгением Александровым) на ОРТ, а также "Горячую десятку" (по пятницам перед программой "Вести") на РТВ. 22 июля - премьера нового регулярного мюзик-шоу "Звуковая дорожка - телеверсия" на Российском ТВ-канале, где будут лишь оригинальные концертные съемки от невских "Пикчерзов".

НО не клипами и ТВ-шоу единими живет сегодня "Арт Пикчерз Петербург". В самом центре родного города, на Садовой, 12, в помещении ресторана "Шанхай" (бывшего "Баку") на днях была открыта дискотека "Apollo", и по такому случаю грянула презентация с участием Леонида Агутиня ("Пикчерзы" недавно сняли видеофильм о концертах Л. А. и клип "Пароход"), группы "Русский размер" и Профессора Лебединского.

Вот что рассказал о новом проекте Сергей Кальварский: "Apollo" - это модная ночная дискотека с самой модной музыкой: транс, хаус, рэв... Если хотите, это место для золотой молодежи. В буднюю ночь девушки смогут попасть сюда за 25 тысяч, мужчины заплатят вдвое больше, а в

выходные: 30 и 70. Днем "Apollo" работает как ресторан китайской и прочей изысканной кухни.

- Сергей, у вашей фирмы вроде хватает забот-хлопот. Зачем вам открывать еще одно направление?

- Для души, Миша! В "Apollo" можно устраивать частные вечеринки, что совсем не плохо. Приехал к нам артист на съемки или прикатил в Питер на гастроли, отработал, а ночью собрал друзей, тусовку в "Apollo". Там, кстати, тоже можно снимать телешоу, так как в дискотеке достойные свет и звук. Да и просто для себя хорошо: у деятелей шоу-бизнеса, артистов, меломанов, которые сплошь и рядом ведут ночной образ жизни, появилось свое место, куда можно закатиться в любой момент, не

беспокоясь за качество развлечения, за свою безопасность. Диджеями сейчас работают ребята из довольно известной группы "Два пероактиля", мы планируем также на пятницу-субботу приглашать ДД из Москвы, из стран Западной Европы. Проект поддержан "Радио Модерн", радиостанцией "Радио Катюша", а также "Фан-клубом М. С."

Будем устраивать модные нынче "кислотные вечеринки". Дискотека рассчитана человек на сто пятьдесят и по стилистике может приблизительно напоминать московский клуб "Манхеттен", хотя по музыке, скорее, похожа на столичный "Птюч" или питерский "Тон-

нель". Дизайн клуба делал известный московский художник Кирилл Мурзин, а теперь подкложился и наш художник Игорь Поляков. Хотим придумать какие-то прикольные вечеринки: например, вечеринку "авиаторов" (все в шлемах!) или что-то в этом духе. Будем и артистов-звезд приглашать, но не перебарщивать с этим, а в основном пусть диджей со всего света соревнуются, пусть звучит наимоднейшая музыка.

Что касается основной деятельности компании Кальварского, то на днях был снят клип Ирине Салтыковой (бывшей жене известного певца Виктора Салтыкова), причем этот ролик обещает стать крайне скан-

дальным, так как затрагивает темы эротики и гомосексуализма. В летних планах: экранизация песни "Мальчик-бродяга"

Андрея Губина, "Моя Москва" Сосо Павлиашвили, два клипа Александра Буйнова (нынче в видеохитах - их совместный клип "Я знал любовь"), новые работы с Михаилом Шуфутинским - песня "Черный пистолет", с Леонидом Агутиним - песня "Все куда-то девалось".

Сегодня, 15 июля, найт-клуб "Apollo" предложит премьеру энергичного танцевального шоу "Двигай телом!" С 23 часов на трудовую вахту у пульта и микрофона заступят четыре диджея, двое из которых - Шульц ("Радио Катюша") и Нил (дискотека "Конюшенный Двор") - могут считаться питерскими звездами в своем жанре, а двое - молодые, начинающие. В распоряжении каждого два часа. Действие украсят группа пластической поддержки, в составе которой есть экс-танцоры группы "Кар-мэн". Артисты пушкинской "Интерстудии" представят необычное шоу масок. Группа "Два пероактиля" считается экспертами восходящей звездой питерской поп-сцены (в недавней ТВ-программе "Па-

ровоз Ти-Ви" ребята удостоились стольких комплиментов, что впору на Грэмми выставиться!), и она непременно примет участие в шоу "Двигай телом!", исполнив свою энергичную песенку с одноименным названием.

Режиссер программы Дмитрий Свешников сообщил ведущему "Фан-клуба М. С.", что в случае успеха премьеры 15 июля шоу "Двигай телом!" будет повторяться одну-две ночи в неделю. Ожидаются и специальные звездные гости.

Тем временем в стенах "Apollo" на днях творческая группа ТВ-программы "Рандеву со звездой" с помощью питербургского филиала "Союз-контракта" сняла получасовую передачу с Татьяной Булановой. Эфир на 5-м канале предположительно через две недели - 29 июля. Самая популярная женщина Санкт-Петербурга (что подтверждено социологическими опросами) Таня Буланова с интересом побывала в новом клубе, оценила достоинства китайской кухни "Шанхай", хотя призналась, что в ресторанах, дискотеках и найт-клубах бывает крайне редко, да и то в основном по долгу службы - с концертами.

Предполагается, что в "Apollo" пройдут в дальнейшем и элитные пресс-пати со звездами эстрады, телевидения, шоу-бизнеса.

Словом, старт у питерского "Аполлона" получился бурным и многообещающим...

На фото
Славы ГУРЕЦКОГО -
гостя "Apollo"
Татьяна БУЛАНОВА

